
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

後期が始まりました。 

暑さがようやく収まったとたんに、秋を飛び越えて冬になったような寒さがやってきました。 
 始業式では、行事の少ない後期の時期を、１年生は２年生に、２年生は３年生になるための準備
をする期間として、大切に過ごしてほしいとお伝えしました。３年生は、いよいよ自分の進路選択
と向き合う時期となります。後期のこの時期は、どの学年も今までとは違う役割、違う立場の中で、
心が揺れ動くこともあります。そんな時には一人で抱え込まずに、誰かに気持ちを伝える中で、自
分の気持ちを整理して、また前を向いてほしいと思っています。 
そして、前期の様々な活動で培った力を日ごろの生活の中で発揮し、本当の力として身につける

ことができるのも後期です。行事への取組の中で自分たちが学んだこと、大切だと感じたことも、
これからの日々の学校生活、授業や、クラスの活動の中で実践して積み重ねていくことで、定着し
ます。後期の落ち着いて過ごせるこの時期に、日々の授業や生活を大切にしながら、半年後、一年
後の自分たちの姿を思い描きつつ、考える力、周りの人と話し合い、解決する力をさらに磨いてほ
しいと思っています。 

  声と心を合わせ、歌声を届けたコーラス大会 

10 月 9 日(木)、茅ヶ崎市民文化会館にて第 43 回コーラス大会が行われ、それぞれの学年にふさ
わしい、素晴らしい歌声を聞くことができました。７組のベル演奏も、息の合った美しい音色を響
かせていました。各クラスのコメントからは、課題に向き合い、成長してきた様子がうかがえまし
た。４月からここまでの積み重ねがあってこその、このコーラス大会だったと感じさせられます。 
また、初の試みである各学年の学年合唱も、それぞれの学年の良さが生かされていました。やは

り３年の学年合唱は聴きごたえがあり、積み上げてきた想いのこもった、心揺さぶられる歌声でし
た。昨年度までと曲目は違っても、皆で声と心を合わせて歌をつくり上げ、その想いを聴いている
人たちに届けようとする気持ちが伝わってきました。 
生徒の皆さんが他のクラス、他の学年の歌を聴く態度も素晴らしかったです。自分たちがここま

で一生懸命取り組んだからこそ、それができるのだと思います。１年生も、ステージを見つめ、一
心に聴いている姿がありました。１年生のころから上級生の姿を見て、「心を込めて聴く」という
経験を積み重ねているからこそ、３年生になった時に、自分たちが想いをつないでいくという意識
を持って取り組めるのだと思います。ぜひ、それぞれの学年、クラスの取り組んできたことに誇り
を持って、今後につなげてほしいと思います。 
会場の準備・片付けや、受付、駐輪場整理などをお手伝いいただいた保護者の皆様、保護者・職

員コーラスにご参加いただいた皆様、ありがとうございました。 
 
心一つで賞 7 組「気球に乗ってどこまでも」 

「となりのトトロ」 

最優秀賞 1 年２組「大切なもの」 

    2 年３組「時の旅人」 

    3 年１組「青 い 鳥」 

 

新しい生徒会役員が決まりました。 

後期始業式の後、新生徒会役員任命式が行われました。決定した役職は次の通りです。 
会長：                 副会長： 
書記：  
会計：   
 

任命式では、新生徒会長の髙橋さんより、「先輩方がつないでくださった円蔵中の伝統を引き継ぎ、さら
に、よりレベルの高い、明るくて過ごしやすい学校生活を実現させるために、精一杯活動していきます。円
中生みんなでより良い円中を創っていきましょう。」との言葉がありました。良い部分を引き継ぎつつ、新
しい視点を持ってさまざまなことに取り組んでくれることを期待しています。 

円中ニュース 
No８（令和７年 11月） 

発行 茅ヶ崎市立円蔵中学校 

   校 長 譜久山 文野 
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１年生の短歌です。一部しかご紹介
できないのが残念ですが、コーラス大
会に前向きに取り組み、達成感や来年
への想いなど、さまざまなことを感
じ、成長した様子が感じられました。 

「初めてのコーラス大会 先輩の歌に圧倒 見惚れる僕ら」 
「練習で合わない気持ち諦めず 目指した優勝悔いなき結果」 
「曇りの中クラスで歌うコスモスは 天候とは違い晴れていた」 
「初めてのコーラス大会超感動 上手だった３年合唱」 
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地域の皆様へ…職場体験学習にご協力ありがとうございました。  

２年生の職場体験学習では、地域の事業所の皆様にも、大変お世話になり、ありがとうござ 
いました。「職場」という場所で、仕事の大変さ、楽しさや、やりがいを学ぶ、貴重な機会と 
させていただくことができました。生徒たちの振り返りからは、「自分たちの生活はいつも誰か 
の気配りと支えによって成り立っている。」、「自分だけでなく相手の感じ方も考えて行動したい。」、「見えない
ところで頑張っている人がいるのを忘れず、自分もそうなれるよう学びたい。」など、体験の中で様々な気づき
があった様子、丁寧にご指導いただいた様子が伝わってきました。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

  
〇茅ヶ崎寒川地区中学校英語弁論大会（10月 18日(土) 於：茅ヶ崎市民文化会館） 

２年 「What is Freedom？」（自由とは） 
「The Power of Words」（言葉の力） 
「Learning from Failure」（失敗から学ぶ） 
「Give Back Happiness」（幸せの恩返し） 

 
〇令和７年度 中学生の主張 in かながわ 

学校賞 ３年   
 

〇第 45回 NHK杯全国中学校放送コンテスト神奈川県大会予選  
アナウンス部門 優秀賞 ３年  
            優秀賞 １年（県大会出場） 

 朗読部門    優秀賞 ３年（県大会出場） 
  優良賞 ２年  
    

〇茅ヶ崎卓球大会 中学生の部  
男子団体戦 準優勝 卓球部  
 

〇茅ヶ崎市市民秋季バレーボール大会 中学生の部 
第３位 女子バレーボール部  
 

「学校へ行こう週

間」には、たくさん

の保護者・地域の皆

様にご来校いただ

き、ありがとうござ

いました。 

11月19日㈬は「サ

イバー犯罪防止教

室」を実施します（全

学年対象）。情報モラ

ルを高め、ネットト

ラブル等を未然に防

ぐことが目的です。

保護者の皆様もご参

観いただけます。 

＜部活動の様子＞ 

輝く円中生 

 

 

〇茅ヶ崎市総合体育大会 陸上競技大会  

2年女子 １００ｍ 第３位  
2年女子 ２００ｍ 第３位 
2年男子 ８００ｍ 第２位  
2年男子 ８００ｍ 第３位 
2年男子３０００ｍ 第３位 
1年女子 １００mH 第１位  
1年女子 走幅跳 第２位 
1年男子 走幅跳 第３位 

 

日 曜 朝読 学校行事 日 曜 朝読 学校行事

1 土 　   16 日 　  

2 日 　   17 月 　 研究発表会　ブックトーク1-3

3 月 　 文化の日 18 火 ○
教育相談②　 ALT来校
保護者役員会

4 火 　 全校朝会  ALT来校 19 水 　 サイバー犯罪防止教室 教育相談③

5 水 ○ 常任委員会  保護者代表者会 20 木 　 7組校外学習（市美術館）

6 木 　 教育相談① 21 金 ○
廊下ワックスがけ
フラワーロード2-2

7 金 　 廊下ピカピカ週間～11/20 22 土 　　 　

8 土 　   23 日 　　 勤労感謝の日

9 日 　  24 月 　　 振替休日

10 月 　 中央委員会　ブックトーク７組 25 火 　　 0

11 火 　  26 水 　　
１・２年後期中間試験
3年診断テスト

12 水 ○ 生徒総会　 27 木 　　
１・２年後期中間試験
3年診断テスト 3年個人面談①

13 木 　  28 金 ○ 教育相談④  3年個人面談②

14 金 ○  29 土 　　

15 土 　 市美術展（～12/7市美術館） 30 日 　　


